



«Будем это реализовывать вместе с вами»

Денис Паслер отметил эффективность совместной работы свердловских властей и промышленников в решении социальных задач

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер поблагодарил промышленников и бизнесменов за конструктивное взаимодействие с представителями власти на благо Среднего Урала и заверил их в продолжении комплексной поддержки. Первая масштабная встреча врио губернатора со свердловскими промышленниками и предпринимателями состоялась на годовом общем собрании Свердловской областной союз промышленников и предпринимателей (СОСПП) 4 апреля.

— Хочу поблагодарить ваши коллектизы за работу в 2024 году. Экономическая основа дает возможность решать социальные задачи. Вызовов меньше не становится, вы не хуже меня это знаете. Благодаря сильной команде, совместной работе промышленников и властей, мы с этими задачами справляемся. Область всегда опиралась на промышленников и впредь будет поддерживать создание новых производств, новых отраслей. Будем это реализовывать вместе с вами, — сказал Денис Паслер.

В ходе заседания президент СОСПП Дмитрий Пумянский

отметил, что между правительством Свердловской области и Союзом сохраняется открытый и доверительный диалог. По словам Дмитрия Пумянского, даже учитывая напряженный год с точки зрения экономических проблем, продолжается совместный поиск оптимальных решений в интересах предприятий и жителей региона.

Денис Паслер отметил одну из инициатив, предложенных Дмитрием Пумянским. В 2025 году будет создан попечительский совет Екатеринбургского Театра оперы и балеты.

— Ряд членов Союза уже выразили согласие присоединиться к данной инициативе. Учитывая значимое место театра в культурной жизни нашего региона, уверен, что деятельность попечительского совета театра будет способствовать не только развитию культурного потенциала Свердловской области, но и внесет существенный вклад в повышение привлекательности нашей области для жизни и работы, — отметил президент СОСПП.

Президент Российского союзе промышленников и предпринимателей (РСПП) Александр Шохин в ходе собрания рассказал о перспективах работы бизнеса в 2025 году.

— Быстрого сокращения санкционного давления не будет. Президент России Владимир Путин



неоднократно подчеркивал, что бизнес должен сориентироваться на то, что санкции — это надолго. Очень важен в этих условиях выбор приоритетов, в том числе, в инвестиционной деятельности, — отметил Александр Шохин.

С докладами на годовом собрании СОСПП также выступили помощник полномочного представителя Президента России в Уральском федеральном округе Наталья Доронина, заместитель директора Центра макроэкономи-

ческого анализа и краткосрочного прогнозирования Дмитрий Белусов и главный аналитик СБЕР-а Михаил Матовников.

Мероприятие в этом году состоялось на площадке локомотивного депо на станции Екатеринбург-Пассажирский. Это новое уникальное общественное пространство, где паровозы становятся арт-объектами, а цеха превращаются в залы для выставок и форумов. Денис Паслер, Александр Шохин, Дмитрий

Пумянский и Павел Бурцев осмотрели выставку железнодорожной ретро техники «Эшелон Победы», приуроченную к 80-летию Великой Победы. Кроме того, врио губернатора Свердловской области возложил цветы к вечному огню мемориала железнодорожникам, погибшим на фронте в годы Великой Отечественной войны.

**Правительство
Свердловской области**

Доступ к «голубому топливу»

Более 100 тысяч свердловчан уже подключили свои дома к газу по президентской программе

С момента начала реализации программы социальной газификации, инициированной Президентом России Владимиром Путиным в 2021 году, уже более 33,3 тысячи домов Среднего Урала подключены к «голубому топливу». В планах на 2025 год обеспечить доступ к сетевому природному газу еще как минимум для восьми тысяч домов уральцев.

— По условиям программы газораспределительные сети подводятся до границ земельных участков в газифицированном населенном пункте без привлечения средств граждан. Собственнику остается только создать сеть на участке и разводку по дому, а также приобрести и смонтировать необходимое газовое оборудование. Для льготных категорий граждан действуют дополнительные меры поддержки на эти цели, — пояснил исполняющий обязанности министра энергетики и ЖКХ Свердловской об-

ласти Алексей Рубцов.

На сегодняшний день в Свердловской области заключено более 80,5 тысячи договоров на подключение индивидуальных жилых домов к газу. Всего за четыре года реализации программы принято в работу более 83 тысяч заявок от уральцев. Сеть газораспределения уже доведена до границ свыше 55,7 тысячи участков, а в более 33 тысячах домах газ уже используют для отопления и приготовления пищи.

Свердловская область стablyно остается одним из лидеров среди российских регионов по исполнению программы социальной газификации. Создание новой газовой инфраструктуры реализуется на Среднем Урале ускоренными темпами, позволяя повысить комфортность и экологичность проживания жителей в частном секторе. Подать заявку на бесплатное подведение газа к домовладению можно на портале Единого оператора газификации, через Госуслуги или в офисе газораспределительной организации.

Cve.rph

